



FRONTLINE – ФРОНТЛАЙН

Молитвенный бюллетень
Октябрь, 2025 г.



Артем П. (справа) с 3-мя братьями

Служение «Дом Пиркко» - Солнечногорск

Артем Панин: Сегодня в нашем центре адаптации 11 человек: 2 служителя и 2 помощника, 7 находятся на программе. Расскажем о троих братьях и об их нелегком духовном пути.

- Большая радость для нас возрождение брата Сергея П. (один из помощников) после недавнего срыва. Мы провели с ним много наставнических бесед и молитв. Он восстановился в церкви и является важным звеном в нашем служительском составе. Молимся о его жене, она еще находится в зависимости.
- Другой брат, Артур З., был в падении, и его восстановление для нас гораздо ярче, чем его старые ошибки. Молимся, чтобы он получил утраченные водительские права и поправил свое здоровье (сильно травмировано бедро при падении с высоты).
- Наш брат Владимир С. оступился, будучи членом церкви около 10 лет и встал на путь греха и алкоголя. В течение 6 месяцев в центре он оживал и осознал, что Бог дал ему еще один шанс. Владимир является известным художником, но грех всегда ломал все его жизненные достижения. Сегодня мы смело можем сказать, что он встал на правильный путь следования за Христом. Слава Богу!

Наши нужды к молитве за этих троих братьев и их возрастание в вере во Христа Иисуса, а также чтобы погасить кредит за автомобиль и обновить постельное белье в центре.

Служение Студии РХР

Аюр Ванжилов: Каждый месяц мы с командой готовим программу «Тоннель». Но наша цель не просто поговорить с людьми, а через диалог поделиться со случайными прохожими Благой вестью Иисуса Христа и лично подарить карманное Евангелие. 18 сентября в парке Сокольники нашему ведущему Владимиру Горлану удалось побеседовать с 14 людьми, слава Богу!

Выпуск программы «Тоннель» в 2025 году:

- 7 раз были на съемках в разных районах Москвы;
- 62-м человекам рассказали об Иисусе Христе, и каждому подарили карманный Новый Завет, при этом 3 человека отказались от подарка;
- 23 000 просмотров в социальных сетях.



Всю беседу мы снимаем на видео и публикуем на наших каналах, и зрители имеют возможность вдохновиться нашим примером благовестия. Молитесь об этом служении, за участников видео, чтобы посеянное семя Благой вести дало плод покаяния для вечной жизни.

Служение журнала «Евангелие за колючей проволокой»



Эдуард Заведеев: Несмотря на ограничения посещения служителей со свободы, Бог дает возможность лично встречаться с заключенными на краткосрочных свиданиях с нашими журналами. Для Слова Божия нет уз!

А вот сообщение от сестер, посещающих женскую колонию ИК-9 в Новосибирске: «Когда закрыли нам вход в колонию (ранее мы там проводили изучение Библии), мы стали использовать для общения краткосрочные свидания. Как они проходят? Мы знакомимся и строим с ними отношения, рассказываем о Библии, учим как молиться. Все женщины открыты, у них есть искреннее желание изменить жизнь. Молитесь об этих женщинах, чтобы Слово Божье было для них понятным, ясным. Они переживают за своих детей и желают вести новый образ жизни, когда выйдут на свободу.»

Молитесь, чтобы заключенные беспрепятственно могли получать наши журналы; за возобновление посещения колоний служителями, за группы христиан в колониях; за краткосрочные свидания.

Пожалуйста, молитесь: о здоровье Галины (жены Александра Захарова) после второй операции на спине (29.09); за просьбы, подчеркнутые выше; за окончание войны в Украине. Благодарение Богу за Его заботу и обеспечение служения РХР в это трудное время.



RCR Ministry, Inc. (Russian Christian Radio, Inc.)

PO Box 1667 - Estes Park, CO 80517-1667 – USA

770-864-6464 (English) or 970-586-8638 (Russian) - www.rcr-us.org - info@rcr-us.org

10/2025